



OPĆINA BRTONIGLA – VERTENEGLIO IZMEĐU PLANOVA I OSTVARENJA VEĆIH PROJEKATA

Bez sredstava iz europskih fondova teško je realizirati veće projekte

Iako je u ovoj godini veći dio proračuna Općine Brtonigla ostvaren, najveći projekti ipak će biti prebačeni u 2019. godinu. To se posebno odnosi na projekt dogradnje dječjeg vrtića koji nije prošao na prvom natječaju za korištenje sredstava europskih fondova, kao i mnogi istarski projekti zbog faktora razvijenosti ovog područja. Sada je projekt dogradnje dječjeg vrtića dograđen, revidirani su troškovi po sadašnjim cijenama i projekt u vrijednosti od 7,4 milijuna kuna nalazi se u proračunu za iduću godinu, a s nestrljenjem se čekaju rezultati ponovnog natječaja na koji je projekt kandidiran. Podsjetimo, riječ je o dogradnji četiri nove prostorijske i prenamjeni postojećih čime će se stvoriti uvjeti za rad svih odgojnih skupina po svim novim standardima u predškolskom odgoju.

Slično je i projektom radne zone Štrpe koji je za dodjelu sredstava iz europskih fondova kandidiran još u rujnu 2017. godine. Za sada se zna da je projekt prošao dvije administrativne provjere, a dostavljena je i dodatna dokumentacija. Ovaj projekt vrijednosti oko 3,8 milijuna kuna predvi-

đa gradnju komunalne infrastrukture u toj poslovnoj zoni u kojoj je predviđena ekološki prihvatljiva industrijska proizvodnja u manjim pogonima. Budućim investitorima treba osigurati ceste, struju, vodu, plin, javnu rasvjetu i druge uvjete, dok bi se parcele određivale prema zahtjevima investitora.

- Ta dva važna projekta prenosimo u iduću godinu, pa ćemo vidjeti kada će nam biti odobrena sredstva. Osim njih, u 2018. godini proračunski plan je uglavnom ostvaren u predviđenim okvirima, tako da možemo reći da je ova godina u cjelini bila zadovoljavajuća. Više smo radili na komunalnoj infrastrukturi u naseljima, na uređenju cesta, javne rasvjete, kanalizacije i drugih potreba građana. Morali smo koristiti onoliko sredstava koliko smo imali na raspolaganju, za veće projekte nemamo mogućnosti i zato moramo čekati pomoć iz europskih fondova, kaže načelnik Općine Paolo Klarić.

U ovoj godini je ostvareno i niz drugih poslova, naročito u području komunalne infrastrukture. Obnovljena je cesta do Grobica, uređen je dio oko novih prometnica u Karigadoru, iz proračuna



▼ Paolo Klarić

na je izdvojeno oko 100.000 kuna za asfaltiranje dijela ceste od novog rotora u Karigadoru prema Fiorinima, uređena je lokalna cesta u Fiorinima u vrijednosti od oko 120.000 kuna, nastavljena je modernizacija javne rasvjete zamjenom rasvjetnih tijela, oko pola milijuna kuna proračunskih sredstava utrošeno je za prostorno - plansku dokumentaciju urbanističkog uređenja nekoliko naselja, radilo se i na zaštiti zidova oko nogometnog igrališta, a sredstvima Programa ruralnog razvoja 2014.-

2020. financirana je izrada strategije razvoja turizma.

U planu proračuna za 2019. godinu u iznosu od 31,3 milijuna kuna odnosi na razne projekte kandidirane za sredstva iz europskih i nacionalnih fondova. Osim dva spomenuta koji se prenose u iduću godinu, u proračunu je planiran dovršetak Centra istarskih okusa, u planu je obnova crkve u groblju, očekuje se premještanje kipa Blažene Djevice Marije u župnu crkvu u Brtonigli, planirana je sanacije crkvice sv. Jurja u arheološkom parku, a u proračunu je i velik niz drugih poslova, uglavnom na komunalnoj infrastrukturi (ceste, javna rasvjeta, igrališta za djecu...). Znatna sredstva se i dalje izdvajaju za školstvo, socijalu, predškolski odgoj i druge zakonske obaveze.

- Proračun za iduću godinu je ambiciozan i za našu malu sredinu izgleda prevelik. Ipak, kad se iz njega izdvoje očekivana sredstva iz europskih fondova za veće projekte koje smo kandidirali, onda smo u našim realnim okvirima i planovima koje je moguće ostvariti – zaključuje Paolo Klarić. (L. J.)



▼ Obnovljena cesta do Grobica



▼ Dogradnja vrtića čeka rezultate natječaja za sredstva iz EU fondova

BLAGDANSKI VIKEND U BRTONIGLI

Božićni sajam uz glazbu i kuhano vino

Predblagdansko raspoloženje u Brtonigli započelo je tradicionalnim Božićnim sajmom u organizaciji Turističke zajednice i Općine Brtonigla - Verteneglio. Na štandovima ispod šatora 15-tak izlagača nudilo je posjetiteljima razne rukotvorine, blagdanske ukrase, suvenire, domaće vino, kreme, razne autohtone i druge proizvode. Svoje su štandove s radovima koje su pripremali za ovu priliku imali područna osnovna škola, Zajednica Talijana i drugi koji su priho-



de uglavnom namijenili u humanitarne svrhe. Turistička zajednica je sve posjetitelje počastila kuhanim vinom, što je bilo

dobro za zagrijavanje u prohladnim večerima, a na trgu je zapaljena i vatra koja je davala toplinu ukupnog ugođaja. U blizini

su laganom svirkom posjetitelje zabavljali dvoje mladih glazbenika - Little Whisper, dok su druge večeri za glazbeni ugođaj bile zaduženje djevojke iz vokalne grupe Ad libitum iz Brtonigle. Prosinačke svečanosti u Brtonigli nastavljene su završnom priredbom u režiji Zajednice Talijana Brtonigla, zatim i blagdanskom predstavom učenika osnovne škole i polaznika vrtića, a 21. prosinca je održana završna priredba učenika Centra studija klasične glazbe Brtonigla. (L)



Delibera sullo svolgimento dei lavori di spazzacamino

Con la Delibera sullo svolgimento dei lavori di spazzacamino (Gazzetta ufficiale del Comune di Brtonigla - Verteneglio 16/16), allo scopo di proteggere la vita delle persone e i beni da possibili incendi, si definiscono tra l'altro la modalità, le scadenze e le persone autorizzate a svolgere la pulizia ed il controllo degli impianti di scarico e degli impianti di combustione ad aria, al fine della manutenzione delle loro caratteristiche funzionali, per prevenire il pericolo di incendio, esplosione, avvelenamento nonché inquinamento dell'aria. Dalla Delibera in oggetto sorge l'obbligo per il proprietario o l'usufruttuario di un edificio abitativo, un locale commerciale o di altro locale, di usufruire dei servizi di uno spazzacamino autorizzato, ovvero di permettere il regolare controllo, la pulizia e la misurazione dei gas di scarico e degli impianti di combustione ad aria ed in particolare di permettere l'accesso agli sportelli per il controllo e la pulizia, che devono essere apribili. Ai sensi dell'art. 34 della Delibera sullo svolgimento dei lavori di spazzacamino (Gazzetta ufficiale del Comune di Brtonigla - Verteneglio 16/16) viene prescritta una sanzione pecuniaria (multa) da 1.000,00 fino a 5.000,00 kn per le persone giuridiche utenti del servizio, mentre la multa per le persone fisiche che si rifiutano di usufruire del servizio di spazzacamino autorizzato va dalle 500,00 fino a 1.000,00 kn. Lo spazzacamino autorizzato per il territorio del Comune di Brtonigla - Verteneglio è la società D.M.M. - TIM d.o.o. con sede a Carigador, Carigador 154, CIP 93819657319. Contatto telefonico: 099 2147616.

Odluka o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca

Na 13. sjednici Općinskog vijeća jednoglasno je donesena Odluka o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama na području Općine Brtonigla-Verteneglio, kojom se uređuju minimalni uvjeti i način držanja kućnih ljubimaca koje im njihovi posjednici moraju osigurati, način kontrole njihovog razmnožavanja te način postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama na području Općine. Posjednik je dužan osigurati kućnim ljubimcima držanje u skladu s njihovim potrebama, ne smije zanemarivati kućne ljubimce s obzirom na njihovo zdravlje, smještaj, ishranu i njegu. Odlukom se propisuje i obveza Općine Brtonigla - Verteneglio za provedbu provjere jesu li svi psi označeni mikročipom i da se na području Općine propisuje trajna sterilizacija kao obavezan način kontrole razmnožavanja pasa i mačaka. Propisane su novčane kazne za učinjene prekršaje, a ostvareni prihod od naplaćenih kazni koristiti će se za potrebe zbrinjavanja napuštenih i izgubljenih životinja. Cjeloviti tekst odluke dostupan je na službenoj web stranici Općine Brtonigla - Verteneglio, a objavljen je u Službenim novinama Općine br. 21/18.